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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 

 

[1.1.] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги 

окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та 

правових можливостей територіальних громад 

 

З метою посилення правової спроможності та правових можливостей 

територіальних громад Другим полтавський місцевим центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Центром) вивчено конкретні 

першочергові правові потреби територіальних громад та проведено 82 

правопросвітницькі заходи для громад, спільнот. Заходи були спрямовані на 

підвищення правової обізнаності населення, запобігання безробіттю, випадкам 

домашнього насильства, дискримінації, злочинності та роз’яснення змісту 

ключових реформ, що проводяться Урядом 

України. 

До прикладу, 07 липня 2017 року головний 

спеціаліст Зіньківського бюро правової допомоги 

Катерина Суконька провела на базі обласного 

дитячо-юнацького табору «Еколог» виховну бесіду 

з дітьми на тему «Насильство: попередити та 

допомогти».  

Розпочала бесіду Катерина Суконька з 

ознайомлення присутніх з Законом України «Про 

попередження насильства в сім’ї», в основному зосередивши увагу присутніх 

на заходах, які вживаються з боку держави з метою запобігання та 

профілактики насильства в сім’ї та протидії дискримінації. Крім того, фахівець 

бюро поінформувала дітей про відповідальність за вчинення насилля, яка 

передбачена положеннями Кримінального кодексу України та Кодексу про 

адміністративні правопорушення. Катерина Суконька також зазначила, що за 

захистом законних прав та інтересів малолітніх та неповнолітніх дітей, які 

опинилися в складних життєвих обставинах та стали жертвами насилля, 

необхідно звертатися до Служби у справах дітей, на яку покладається 

здійснення заходів з попередження насильства в сім’ї. 

З метою підвищення рівня правової 

поінформованості громадян, в рамках 

Меморандуму про співпрацю з 

Машівським районним центром 

зайнятості 13 липня 2017 року начальник 

Машівського бюро правової допомоги 

Максим Дворовенко на базі районного 

центру зайнятості провів інформаційний 

семінар для тимчасово безробітних осіб на тему «Соціально – правовий захист 

жінок у трудовій діяльності». 
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Під час заходу слухачі отримали інформацію про гарантії трудових прав 

та додаткові переваги у працевлаштуванні жінок, які мають дітей до шести 

років, одиноких матерів, які мають дітей віком до 14 років або дітей - інвалідів, 

жінкам, які досягли передпенсійного віку. 

07 вересня 2017 року фахівці Центру 

спільно із БО «Світло надії» управлінням у 

справах сім’ї, молоді та спорту 

Полтавського МВК за підтримки МБФ 

«Альянс громадського здоров’я» для 

вихованців профілактичного Центру «Light 

house» організували квест «День здоров’я». 

На підлітків чекало 12 станцій із 

різноманітними завданнями. Серед них 

питання правового характеру, гігієну, 

ВІЛ/СНІД, репродуктивне здоров’я та 

контрацепцію. За першість змагалося 10 

команд по 4-5 учасників у кожній. По 

завершенню заходу всі учасники отримали 

пам’ятні подарунки, а переможці – 

сертифікати від партнерів заходу. 

У квесті взяли участь 50 підлітків 

віком від 13 до 18 років із числа клієнтів 

профілактичного центру «Lighthouse» БО 

«Світло надії» та студентів ПТНЗ міста 

Полтава. Молодь забезпечено буклетами 

«Твої права – твій захит». 

07.09.2017 року начальник Гадяцького бюро 

правової допомоги Ірина Калініченко спільно із 

спеціалістами служби у справах дітей та центру 

соціальних служб для сім’ї дітей та молоді 

провела лекцію бесіду для учнів 8-11 класів на 

тему «Попередження вчинення правопорушень 

неповнолітніми» Задля кращого засвоєння 

інформації дітям продемонстрували фільм 

«Скажемо ні правопорушенням». А для маленьких вихованців дитячого 

садочка Ірина Калініченко підготувала цікаву бесіду-гру на тему «Права та 

обов’язки маленьких громадян». Заходи відбулися в формі активного діалогу та 

жвавого обговорення.  

13 вересня 2017 року головний спеціаліст 

Диканського бюро правової допомоги Людмила 

Маценко провела лекцію для учнів 5-9 класів 

Байрацької загальноосвітньої школи I-II ступенів 

Диканської районної ради Полтавської області на 

тему «Права людини та механізми їх захисту», 

метою якої є підвищення рівня правової 

поінформованості школярів. 
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У ході лекції фахівець бюро розповіла дітям про історію виникнення прав 

людини, механізми їх захисту на рівні нашої держави і на міжнародній арені, а 

також про основні національні та міжнародні нормативно-правові акти, в яких 

вони закріплені. Учням було наведено конкретні випадки порушення 

основоположних прав і свобод людини і громадянина, а також зазначено про 

види відповідальності, яка може наставати у такому разі.  

15 вересня 2017 року з метою підвищення 

рівня правової обізнаності внутрішньо 

переміщених осіб заступник начальника 

Зіньківського бюро правової допомоги Катерина 

Суконька провела на базі Зіньківського районного 

центру зайнятості семінар на тему «Гарантії 

соціального захисту внутрішньо переміщених 

осіб». 

Під час заходу фахівець бюро ознайомила 

присутніх з новелами у законодавстві, що стосуються реалізації права 

внутрішньо переміщених осіб на безоплатну правову допомогу, поінформувала 

про систему безоплатної правової допомоги, завдання та основні напрямки 

діяльності бюро. Катерина Суконька охарактеризувала Закон України «Про 

забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», постанову Кабінету 

Міністрів України від 08.06.2016 № 365 «Деякі питання здійснення соціальних 

виплат внутрішньо переміщеним особам», якими визначені права та соціальні 

гарантії відповідної категорії осіб.  

Працівник бюро зокрема зазначила, що для призначення (відновлення) 

соціальних виплат внутрішньо переміщена особа, а у визначених 

законодавством випадках - її законний представник подає відповідну заяву до 

органу, що здійснює соціальні виплати на території, де зазначена особа 

перебуває на обліку за місцем її фактичного проживання/перебування, 

незалежно від факту реєстрації місця проживання/перебування. До заяви 

додається копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та 

пред’являється оригінал такої довідки. 

21 вересня 2017 року начальник 

Машівського бюро правової допомоги Максим 

Дворовенко з метою підвищення рівня 

обізнаності молодого покоління про їхні 

права провів лекційне зайняття для учнів 

дев’ятого класу Машівської спеціалізованої 

школи І-ІІІ ступенів на тему «Ми проти 

насильства».  

Фахівець бюро розповів про види домашнього насильства, способи 

попередження домашнього насильства, визначено основні ознаки насильства 

над дітьми, а також заходи, що вживаються відповідними органами щодо 

попередження вчинення насильства. Особливу увагу присутніх звернуто на 

насильство, яке існує в учнівському середовищі, шляхи його подолання та 

профілактику. 

Також учні дізналися про надану державою можливість отримати 

безоплатну вторинну правову допомогу, захист чи представництво в суді, 
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перелік категорії осіб, які мають право на таку допомогу та як працює бюро 

правової допомоги. 

21 вересня 2017 року начальник 

Гадяцького бюро правової допомоги Ірина 

Калініченко спільно з керівником 

комунального підприємства «Сервіс» 

Гадяцької районної ради Володимиром 

Кирченковим та юристом цього ж 

підприємства Юлією Стеценко на базі 

Гадяцької загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №3 провели правопросвітницький захід для учнів 5-11 класів на  тему 

«Чисте довкілля - здорова нація».  

Ірина Калініченко розповіла про послуги, що можна отримати в 

Гадяцькому бюро правової допомоги, а також роз’яснила присутнім норми 

закону України «Про відходи». Фахівець повідомила, що з 01 січня 2018 року з 

метою обмеження та запобігання негативному впливу відходів на навколишнє 

природне середовище та здоров'я людини забороняється захоронення 

неперероблених (необроблених) побутових відходів. Тож виникає нагальна 

потреба роздільного сортування сміття. 

29 вересня 2017 року начальник Диканського бюро 

правової допомоги Олександр Олійник взяв участь у 

семінарі для секретарів сільських рад, організованому на 

базі Диканського районного відділу ДРАЦС ГТУЮ у 

Полтавській області. 

Присутні обговорили проблемні аспекти процесу 

об’єднання територіальних громад відповідно до Закону 

України «Про добровільне об’єднання територіальних 

громад», а також правові проблеми, що виникають у 

роботі посадових осіб органів місцевого самоврядування 

та шляхи їх вирішення. 

Керівник бюро повідомив присутнім про загальнонаціональний 

правопросвітницький проект «Я МАЮ ПРАВО!», що реалізується 

Міністерством юстиції України.Олександр Олійник зазначив, що дана 

ініціатива спрямована підвищити юридичну грамотність українців та 

сформувати нову правову культуру в суспільстві. Ключовим елементом 

проекту є надання громадянам безоплатної правової допомоги, адже це дієвий 

та ефективний механізм, який дає можливість захистити свої права кожному. 

По закінченню семінару, секретарів сільських рад було забезпечено 

інформаційними брошурами, що підготовлені фахівцями системи безоплатної 

правової допомоги і містять роз’яснення актуальних питань у сфері житлового, 

сімейного, земельного та цивільного права.  

З метою розвитку мережі партнерів та незалежних провайдерів надання 

БПД, налагодження співпраці з ними Центром проведено 87 заходів, зокрема 

робочі зустрічі, виступи на сесіях та нарадах з представниками органів 

місцевого самоврядування, державних органів, громадських та благодійних 

організацій та ін. 
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До прикладу, 06 липня 2017 року начальник 

Диканського бюро правової допомоги Олександр 

Олійник провів робочу зустріч з начальником 

Диканського районного ВДВС ГТУЮ у Полтавській 

області Сергієм Ткаченком. 

У ході зустрічі фахівці обговорили можливі 

напрямки співпраці між установами та проблемні 

питання, що виникають в їх роботі. Зокрема, було 

погоджено продовження співпраці у сфері 

правопросвітництва шляхом проведення спільних 

заходів, наголошено на необхідності забезпечення 

доступу громадян до безоплатної правової допомоги. З цією метою домовилися 

про перенаправлення державними виконавцями та працівниками Диканського 

районного ВДВС осіб, що потребують юридичних консультацій чи допомоги у 

складенні документів правового характеру до Диканського бюро правової 

допомоги. 

18 липня 2017 року головний спеціаліст 

Зіньківського бюро правової допомоги Катерина 

Суконька спільно з начальником Зіньківського 

районного сектору з питань пробації Північного-

Східного міжрегіонального управління з питань 

виконання кримінальних покарань та пробації 

Міністерства юстиції України Іриною Яненко з 

метою попередження повторного вчинення кримінальних правопорушень 

умовно засудженими неповнолітніми провели виховну годину на тему «Що 

таке відповідальність?». 

На початку бесіди фахівець бюро розповіла присутнім про загальну 

характеристику відповідальності та її ознаки. Також Катерина Суконька, 

зазначила, що залежно від виду правопорушення і способу покладення 

відповідальності розрізняють: правову (юридичну), цивільну, дисциплінарну, 

матеріальну, кримінальну, адміністративну та ін. 

08.09.2017 року начальник Гадяцького 

бюро правової допомоги Ірина Калініченко 

зустрілася з начальником служби у справах 

дітей Гадяцької районної адміністрації Лесею 

Воронцовою.  

В рамках робочої зустрічі сторони 

обговорили напрямки покращення надання 

безоплатної правової допомоги особам, що 

опинилися в складних життєвих обставинах. Підбили підсумки роботи та 

уточнили особливості функціонування дистанційного пункту доступу до 

безоплатної правової допомоги, що функціонує на базі служби. Домовились 

про розробку спільних інформаційних матеріалів в рамках програми правової 

освіти населення задля якнайкращого інформування жителів Гадяччини та 

забезпечення захисту їх прав. 
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21.09.2017 року директор Центру 

Людмила Бубир та начальник Диканського бюро 

правової допомоги Олександр Олійник провели 

робочу зустріч з директором Диканського 

районного територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) 

Ольгою Кабак під час якої домовилися 

продовжувати активну співпрацю у сфері 

правопросвітництва соціально вразливих верств 

населення шляхом проведення спільних заходів та виїздів «соціальних офісів» 

у віддалені населені пункти району з залученням юристів Диканського бюро 

правової допомоги. Досягнуті домовленості сторони закріпили підписанням 

меморандуму про співпрацю між установами.   

28 вересня 2017 року, з метою посилення 

співпраці та реалізації основних напрямів 

надання безоплатної правової допомоги на рівні 

територіальних громад директор Центру 

Людмила Бубир провела ряд робочих зустрічей 

на Машівщині. 

З директором Територіального центру 

соціального обслуговування (надання послуг) 

Машівського району Надією Ігнатенко та 

директором Машівської централізованої 

бібліотечної системи Надією Олефір сторони 

обговорили питання організації спільних 

заходів, спрямованих на підвищення рівня 

правової свідомості, культури та освіченості 

населення, способи реалізації громадянами права на безоплатну правову 

допомогу шляхом проведення спільних тематичних семінарів, лекцій, круглих 

столів, зустрічей тощо. 

Як результат, сторони домовилися про подальшу співпрацю та тісну 

взаємодію задля забезпечення надання рівного доступу до права та правосуддя 

мешканцям Машівського району незалежно від їх статків та ступеня соціальної 

вразливості та підписали відповідні меморандуми про співпрацю.  

З метою удосконалення надання безоплатної правової допомоги Центром 

надано методичну допомогу 21 органу місцевого самоврядування та установам 

- провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, 

юридичним особам приватного права), з якими 

налагоджено співпрацю щодо надання безоплатної 

правової допомоги. 

До прикладу, 06 липня 2017 року начальник 

Зіньківського бюро правової допомоги Сергій 

Корнійко провів на базі бюро ряд робочих зустрічей 

з представниками органів місцевого самоврядування 

району: секретарем Загрунівської сільської ради 

Тетяною Горбатій та секретарем Малобудищанської 

сільської ради Наталією Пічкою.  
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Керівник бюро поінформував секретарів 

сільських рад про систему безоплатної правової 

допомоги, її переваги, а також розповів про основні 

функції, завдання та діяльність Зіньківського бюро 

правової допомоги.  

Особливу увагу Сергій Корнійко приділив 

питанню подальшої співпраці в напрямку сприяння 

наданню безоплатної первинної правової допомоги, 

посилення правової спроможності територіальних 

громад. В ході зустрічей було обговорили можливість підписання 

меморандумів про співпрацю та прийняття сільськими радами програм 

правової освіти населення. 

Разом з тим, фахівець бюро надав представникам сільських рад 

методичну допомогу з питання організації надання безоплатної правової 

допомоги мешканцям сільської місцевості. 

Задля посилення правових спроможностей 

територіальних громад керівник Гадяцького бюро 

правової допомоги Ірина Калініченко 19.07.2017 

року відвідала село Розбишівку, де провела ряд 

робочих зустрічей.  

З виконуючим обов’язки старости села 

Розбишівка, села Веселе та с. Крамарщина 

Олексієм Коркішко та адміністратором Вітою 

Литвин обговорили правові питання, що 

виникають в процесі роботи працівників 

установи, та за вирішенням яких звертаються 

жителі підпорядкованих сіл. Після цього намітили 

перспективи подальшої співпраці та шляхи 

підвищення правової освіти громади.  

Додатково фахівець Гадяцького бюро правової допомоги надала 

методичну допомогу з питань доступу до електронних сервісів Міністерства 

юстиції України, порядку розгляду звернень та надання безоплатної правової 

допомоги тощо. 

20 вересня 2017 року відбулась робоча 

зустріч начальника Машівського бюро 

правової допомоги Максима Дворовенка з 

начальником відділу освіти, сім'ї, молоді та 

спорту Машівської районної державної 

адміністрації Євгеном Сергієнком.  

Під час зустрічі сторони обговорили 

питання організації спільних заходів, спрямованих на підвищення рівня 

правової свідомості, культури та освіченості населення, способи реалізації 

громадянами права на безоплатну правову допомогу шляхом проведення 

спільних тематичних семінарів, лекцій, круглих столів, зустрічей тощо. 

Додатково Максим Дворовенко надав методичну допомогу працівникам 

відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації з питань доступу до 
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електронних сервісів Міністерства юстиції України, порядку розгляду звернень 

та надання безоплатної правової допомоги тощо.  

21.09.2017 року головний спеціаліст 

Диканського бюро правової допомоги Людмила 

Маценко провела лекцію-бесіду на  тему 

«Особливості застосування амністії в Україні» для 

суб’єктів Диканського районного сектору (з питань 

пробації) Північно-Східного міжрегіонального 

правління з питань виконання кримінальних покарань 

та пробації Міністерства юстиції.  

Також Центром здійснювалася робота щодо 

створення мережі пара юристів, з якими проведено 6 

спільних заходів.  

13 вересня 2017 року фахівцем Центру Іриною 

Сидоренко спільно з параюристом Ярославом Гахом у 

Полтавській спеціалізованій школі-інтернаті № 2 І-ІІІ 

ступенів Полтавської обласної ради проведено лекцію на 

тему «Основні правила безпеки на дорозі». 

В ході лекції були проаналізовані основні правила 

безпечної поведінки на дорогах, розглянуті обов’язки і права пішоходів та 

пасажирів, а також вимоги до велосипедистів, які визначено в 4, 5, та 6 розділах 

Правил дорожнього руху, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 10 жовтня 2001 року № 1306. Зазначені Правила, відповідно 

до Закону України «Про дорожній рух» від 30.06.1993 № 3353-XII, 

встановлюють єдиний порядок дорожнього руху на всій території України.  

Зокрема, було наголошено на тому, що пішоходи повинні рухатися по 

тротуарах і пішохідних доріжках, тримаючись правого боку. Учні школи з 

цікавістю вислухали лекцію та прийняли активну участь в обговоренні теми.  

За підсумками виступу юрист надав поради щодо безпечної поведінки на 

дорозі на кожен день. 

З метою поширення інформації щодо функціонування, розвитку системи 

безоплатної правової допомоги, діяльності Центру та підвищення правової 

освіченості громадян в ІІІ кварталі 2017 року продовжувалася співпраця із ЗМІ. 

Зокрема, висвітлено інформаційні матеріали в газетах, на радіо, телебаченні та 

мережі Інтернет. 

Так, Центром розміщено 78 інформаційних матеріалів в електронних 

виданнях (ОКІА «Новини Полтавщини», «В Полтаві інфо», «My informs.com.», 

«Полтава Інфо міський сайт» та інші), 19 – в друкованих виданнях (щотижнева 

газета «Полтавський вісник», «Сила духу», «Промінь», «Голос Зіньківщини», 

«Зіньківщина по-іншому», «Гадяцький вісник», «Трудова слава» та інші), 6 – на 

телебаченні (телеканал «Місто», Філія НТКУ «Полтавська регіональна дирекція 

«ЛТАВА») та 22 – на радіо (Філія НТКУ «Полтавська регіональна дирекція 

«ЛТАВА», радіо «Ваша хвиля»). 
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Найяскравіші публікації провідних ЗМІ Полтавського регіону щодо 

роботи системи безоплатної правової допомоги та розширення доступу до 

безоплатної правової допомоги наведені нижче: 
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Також публічно презентовано результати 

діяльності роботи Центру для громад, партнерів 

та ЗМІ. 

12.07.2017 У черговому радіо ефірі 

передачі «Будні» директор Центру розповіла 

слухачам обласного радіо про підсумки роботи 

за І півріччя 2017 року, звернула увагу громадян 

на те, як вони можуть скористатися послугами центру та бюро правової 

допомоги задля захисту своїх прав, так і адміністративному та цивільному 

процесах, можливості правового інформування під час правопросвітницьких 

заходів. 

З метою запобігання випадкам 

порушення прав людини на захист та 

отримання безоплатної первинної правової 

допомоги Центром проводяться спільні 

заходи з правозахисними організаціями.  

25 липня 2017 року в Полтавському 

офісі ГО "КримСОС" відбувся круглий стіл на  

тему "Підсумки співпраці Полтавського офісу 

http://www.ltava.poltava.ua/bydni/89/
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ГО "КримСОС" та місцевих центрів з надання БВПД у І півріччі 2017 року", 

участь у якому взяли представники Першого та Другого полтавських місцевих 

центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

У ході проведення круглого столу учасники обмінялися досвідом щодо 

надання безоплатної правової допомоги ВПО, проаналізували проблемні 

правові питання, які виникають у внутрішньо-переміщених осіб та шляхи їх 

вирішення.  

За результатами роботи керівники місцевих центрів Людмила Бубир та 

Ігор Рибас, координатори регіонального офісу ГО "КримСОС" Ярослава Ребрик 

та Валентина Буглак визначили напрямки подальшої співпраці: організацію 

навчання працівників місцевих центрів та спланували спільне проведення 

правопросвітницьких заходів у ІІІ кварталі 2017 року. 

З метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги Центром 

організовано та забезпечено роботу 50 дистанційних та 29 мобільних 

консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги (з них – 13 

«соціальних офісів»), в тому числі за допомогою Skype-зв’язку. Працівниками 

Центру надано адресну допомогу особам, позбавленим можливості пересування 

та забезпечено доступ громадян до електронних сервісів Міністерства юстиції 

України. 

05 липня 2017 року керівник Гадяцького 

бюро правової допомоги Ірина Калініченко 

надавала безоплатну правову допомогу 

жителям села Вельбівка, Гадяцького району. 

Виїзд відбувся за підтримки партнерів – 

Гадяцького районного територіального центру 

соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг).  

Фахівець Гадяцького бюро правової 

допомоги надала громадянам правові 

консультації з питань сімейного та земельного законодавства. Зокрема, 

роз’яснила положення ст. 121 Земельного кодексу України щодо розмірів 

земельних ділянок, які можуть передаватися громадянам у приватну власність 

на безоплатній основі.  

24.07.2017 року заступник начальника 

відділу правової інформації та консультацій 

Центру Гречка Анастасія надала адресну 

безоплатну правову допомогу внутрішньо 

переміщеним особам. 

Подружжя внутрішньо переміщених 

осіб (далі - ВПО), які мають вади зору 

звернулись до Центру за правовою 

допомогою з проханням роз’яснити умови призначення щомісячної адресної 

допомоги ВПО для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату 

житлово-комунальних послуг (далі – грошова допомога).  

Фахівцем було надано наступні роз’яснення. Питання призначення 

грошової допомоги ВПО для покриття витрат на житло закріплено Порядком 

надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для 
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покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних 

послуг, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 

2014 року № 505  (далі - Порядок). 

Згідно з Порядком грошова допомога надається ВПО, які перемістилися з 

тимчасово окупованої території України, населених пунктів, на території яких 

органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та 

населених пунктів, розташованих на лінії зіткнення, а також ВПО, житло яких 

зруйновано або стало непридатним для проживання внаслідок проведення 

антитерористичної операції та які взяті на облік у структурних підрозділах з 

питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві 

держадміністрацій, виконавчих органах з питань соціального захисту населення 

міських, районних у містах (у разі утворення) рад (далі - уповноважені органи), 

з дня звернення за її призначенням по місяць зняття з такого обліку включно, 

але не більше ніж на шість місяців. 

Грошова допомога ВПО призначається на сім’ю та виплачується одному з 

її членів за умови надання письмової згоди довільної форми про виплату 

грошової допомоги цій особі від інших членів сім’ї (далі - уповноважений 

представник сім’ї) у розмірах, визначених Порядком. 

Розмір отриманої грошової допомоги не враховується під час обчислення 

сукупного доходу сім’ї для всіх видів соціальної допомоги, що надаються 

відповідно до законодавства та не включається до розрахунку загального 

місячного (річного) оподатковуваного доходу.  

Грошова допомога виплачується шляхом перерахування на поточний 

рахунок, відкритий відповідно до цього Порядку безоплатно в установі 

уповноваженого банку. 

01 серпня 2017 року на базі Бобрівницької 

сільської бібліотеки працював виїзний мобільний 

пункт доступу до безоплатної правової допомоги, 

в якому взяла участь головний спеціаліст 

Зіньківського бюро правової допомоги Катерина 

Суконька.  

Громадяни зверталися до юриста з такими 

питаннями як: можливості оформлення заповіту в 

сільській раді, оформлення права власності на 

будинковолодіння колгоспного типу, реєстрації 

права власності на земельну ділянку та ін. 

Крім того працівник бюро пояснила, які документи необхідно подати при 

зверненні про надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

Для посилення правових можливостей 

Машівчан, 17 серпня 2017 року на базі 

Машівського районного центру зайнятості 

функціонував виїзний мобільний пункт доступу 

до безоплатної правової допомоги. 

Громадян звертались за роз’ясненнями, 

які стосувалися земельного, цивільного та 

трудового законодавства. 
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Під час заходу було наголошено на тому, що отримати безоплатну 

правову допомогу та скористатися доступом до електронних сервісів 

Міністерства юстиції України громадяни можуть звернувшись до Машівського 

бюро правової допомоги. 

 18 серпня 2017 року для посилення правових можливостей Машівчан, на 

базі Територіального центру соціального обслуговування (надання послуг) 

Машівського району працював виїзний дистанційний пункт доступу до 

безоплатної правової допомоги в якому взяла участь головний спеціаліст 

Машівського бюро правової допомоги Вікторія 

Черкасова.  

Одним з актуальних питань, яке цікавило 

громадян, було питання в яких випадках 

відбувається перенесення або продовження 

відпустки?  

Відвідувачів пункту було ознайомлено з 

системою БПД та діяльністю Машівського бюро 

правової допомоги, а також детально роз’яснено 

порядок реалізації права на безоплатну вторинну 

правову допомогу. 

В рамках реалізації Програми надання 

безоплатної правової допомоги населенню 

Пишненківської сільської ради Зіньківського 

району на 2017-2020 роки, 14 вересня 2017 року 

начальник Зіньківського бюро правової 

допомоги Сергій Корнійко взяв участь у роботі 

дистанційного пункту доступу до БПД на базі 

Пишненківської сільської ради.  

Одним з актуальних питань, яке цікавило 

громадян було питання щодо порядку виділення 

земельної ділянки для ведення особистого 

селянського господарства.  

Разом з тим працівник бюро ознайомив 

відвідувачів пункту з системою БПД та 

діяльністю Зіньківського бюро правової 

допомоги, а також детально роз’яснив порядок 

реалізації права на безоплатну вторинну правову 

допомогу. 

20 вересня 2017 року, відповідно до 

затвердженого графіку, на базі Диканського 

районного центру зайнятості працював дистанційний пункт доступу до 

безоплатної правової допомоги під час якого всі бажаючі мали змогу отримати 

консультації та роз’яснення з конкретних правових питань. 

 В роботі пункту взяла участь головний спеціаліст Диканського бюро 

правової допомоги Людмила Маценко. 

У своїх роз’ясненнях Людмила Маценко зазначила, що відповідно до ст. 

12 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту» учасникам бойових дій у сфері праці надаються такі пільги: 1) 



15 
 

використання чергової щорічної відпустки у зручний для них час, а також 

одержання додаткової відпустки із збереженням заробітної плати строком 14 

календарних днів на рік; 2) переважне право на залишення на роботі при 

скороченні чисельності чи штату працівників у зв'язку із змінами в організації 

виробництва і праці та на працевлаштування у разі ліквідації підприємства, 

установи, організації; 3) виплата допомоги по тимчасовій непрацездатності в 

розмірі 100 процентів середньої заробітної плати незалежно від стажу роботи.  

21 вересня 2017 року працював мобільний 

консультаційний пункту доступу до безоплатної 

правової допомоги на базі Територіального центру 

соціального обслуговування Шевченківської 

районної в м. Полтаві ради за участю працівника 

Центру Анастасіъ Гречки та параюриста Ярослава 

Гаха. 

До фахівців громадяни звернулися з 

питаннями: порядок здійснення оплати за користування комунальними 

послугами, призначення пенсії за вислугою років та загальні вимоги при 

оформленні заповіту з умовою. 

21 вересня 2017 року в рамках 

проекту «Я маю право» та з метою 

інформування громадян і представників 

аграрних підприємств Диканського району 

щодо забезпечення захисту їх прав від спроб 

рейдерських захоплень землі чи урожаю, на 

базі Великобудищанської сільської ради 

працював виїзний мобільний пункт доступу 

до безоплатної правової допомоги. 

В роботі пункту взяли участь 

директор Центру Людмила Бубир та начальник Диканського бюро правової 

допомоги Олександр Олійник. 

В рамках заходу Людмила Бубир і Олександр Олійник провели особистий 

прийом громадян на базі сільської ради під час якого місцеві жителі мали змогу 

отримати фахові юридичні консультації і роз’яснення, а також звернутися за 

безоплатною вторинною правовою допомоги.  

 В рамках реалізації Програми надання 

безоплатної правової допомоги населенню 

Мартинівської сільської ради Гадяцького району на 

2017-2021 роки, 26 вересня 2017 року в приміщенні 

Мартинівського сільського будинку культури 

працював дистанційний пункт доступу до 

безоплатної правової допомоги, відповідно до 

графіку. 

Головний спеціаліст бюро надав 

консультацію громадянам, що звернулись на 

прийом, роз’яснив особливості отримання 

допомоги особам які не мають права на пенсію за 

віком, норми земельного законодавства стосовно 
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реєстрації договорів оренди землі та зазначив особливості спадкування за 

правом представлення. 

26 вересня 2017 року фахівець Центру 

Анастасія Гречка забезпечила роботу 

мобільного консультаційного пункту доступу 

до безоплатної правової допомоги на базі 

Територіального центру соціального 

обслуговування Київської районної в м. 

Полтаві ради.  

Всі бажаючі мали змогу отримати 

юридичні консультації. Цього разу громадян, 

які звернулись за допомогою, цікавило питання щодо процедури звільнення 

працівника при скороченні на роботі. 

Фахівець центру більш детально надає роз’яснення про порядок 

звільнення працівника при скороченні на роботі.  

26 вересня 2017 року в Полтавському 

обласному осередку Всеукраїнської організації 

інвалідів «Союз організацій інвалідів України» 

продовжив роботу виїзний дистанційний пункт 

доступу до безоплатної правової допомоги, в 

роботі якого взяла участь начальник відділу 

організації надання безоплатної вторинної 

правової допомоги та роботи з адвокатами 

Центру Юлія Пирлик. Цього разу до пункту 

звернулися батьки дітей з обмеженими 

потребами. Їх цікавили питання встановлення 

батьківства, стягнення аліментів на дитину, 

набуття права власності на житло, реєстрації 

місця проживання дитини.  

В своїх роз’ясненнях юрист Центру 

зазначила, що є два шляхи встановлення батьківства: 1- встановлення 

батьківства в добровільному порядку, 2- шляхом подання позовної заяви до 

суду. Для того щоб між дитиною, що народилася поза шлюбом, і його батьком 

з'явилася правовий зв'язок, повинна бути пройдена процедура, звана 

встановленням батьківства. Встановлення батьківства - це акт цивільного стану, 

що вимагає державної реєстрації. Тільки після цього у чоловіка виникають 

передбачені чинним законодавством батьківські права і обов'язки щодо дитини, 

біологічним батьком якої він є, але при цьому не перебуває у шлюбі з матір'ю 

дитини.  

На виконання Графіку роботи мобільних точок доступу до системи 

безоплатної правової допомоги здійснено виїзди 

мобільних груп. 

Так 17 серпня 2017 року у Диканській 

районній державній адміністрації в.о. директора 

Центру Юлія Пирлик взяла участь у зустрічі за 

участю першого заступника директора 

Регіонального центру з надання безоплатної 
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вторинної правової допомоги у Полтавській області Миколи Лахижі, в.о. 

начальника Головного територіального 

управління юстиції у Полтавській 

області Людмили Григор’євої, голів районної 

державної адміністрації, районної ради, сільських, 

селищної рад та представниками аграрного 

сектору. 

Юлія Пирлик ознайомила присутніх із 

законодавчо встановленими способами захисту 

прав громадян та юридичних осіб на земельні ділянки, видами відповідальності 

за самостійне захоплення земельної ділянки. Надала індивідуальні роз’яснення 

з питань визнання спадщини відумерлою, внесення змін до договору оренди, 

виплати орендної плати, порушення права власності на землю. 

З учасниками зустрічі обговорила питання щодо безоплатної передачі 

земельних ділянок громадянам; можливості одержання земельної ділянки 

учасниками АТО; спадкування нерухомого майна; роботи комісії з розгляду 

скарг на дії чи бездіяльність державного реєстратора; земельних спорів, які 

вирішуються в судовому порядку; можливості скористатися послугою «СМС-

маяк» та інші. 

31 серпня 2017 року з метою інформування 

представників аграрного сектору щодо 

забезпечення захисту їх прав від спроб 

рейдерських захоплень землі чи урожаю у 

Машівській районній державній адміністрації 

працював виїзний мобільний пункт доступу до 

безоплатної правової допомоги.  

Участь у роботі мобільного пункту взяли 

директор Регіонального центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у 

Полтавській області Олександр Черчатий, 

начальник Головного територіального управління 

юстиції у Полтавській області Олег Тимченко, 

голова районної державної адміністрації Юлія 

Середа, перший заступник голови районної 

державної адміністрації Віталій Човновий, директор Центру Людмила Бубир, 

начальник Машівського бюро правової допомоги Максим Дворовенко, 

представники сільськогосподарських підприємств, фермерських господарств та 

органи місцевого самоврядування.  

Під час зустрічі учасники обговорили питання безоплатної передачі 

земельних ділянок громадянам, способів захисту прав на земельні ділянки, 

спадкування нерухомого майна, роботи комісії з розгляду скарг на дії чи 

бездіяльність державного реєстратора, земельних спорів, які вирішуються в 

судовому порядку тощо.  

По завершенні зустрічі всі бажаючі отримали консультації та 

роз’яснення. Громадян, в першу чергу, цікавили відповіді на питання відносно 

порядку розірвання договорів оренди земельних ділянок, стягнення 
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заборгованості з орендної плати та несвоєчасна її виплата, отримання 

земельного паю у спадок та інші. 

Кожен відвідувач мобільної точки доступу отримав інформаційні буклети 

«Безоплатна правова допомога в Україні», «Безоплатна передача земельної 

ділянки громадянам із земель державної і комунальної власності», «Право 

власності громадян» та інші. 

07 вересня 2017 року у залі засідань 

Зіньківської районної ради відбулася робота 

мобільної точки доступу до безоплатної правової 

допомоги. Перший заступника директора 

Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Полтавській 

області Микола Лахижа, в.о. голови Зіньківської 

РДА Анатолій Водолага, керуючий справами виконкому Зіньківської районної 

ради Олександр Кеда, директор Центру Людмила Бубир, начальник відділу 

«Зіньківське бюро правової допомоги Центру» Сергій Корнійко, провідний 

спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань 

розгляду скарг у сфері державної реєстрації У ДР ГТУЮ в Полтавській 

області Наталія Кваша, начальник Зіньківського відділення поліції Гадяцького 

відділу поліції ГУНП в Полтавській області Андрій Власенко, Державний 

інспектор у сфері державного контролю за використанням та охороною 

земель Євген Тесля та приватний нотаріус В’ячеслав Глушенко зустрілися з 

сільськими, селищними головами та 

представниками аграрного сектору.  

Учасники зустрічі обговорили питання 

запобігання рейдерству в аграрній сфері, розкрили 

завдання діяльності обласного штабу захисту 

представників аграрного бізнесу від рейдерів та 

напрями діяльності державних структур у цій 

сфері, дали відповіді на питання щодо безоплатної передачі земельних ділянок 

громадянам; можливості одержання земельної ділянки учасниками АТО; 

спадкування нерухомого майна; роботи комісії з розгляду скарг на дії чи 

бездіяльність державного реєстратора; земельних спорів, які вирішуються в 

судовому порядку тощо.  

По завершенні зустрічі у Зіньківському бюро правової фахівці системи 

БВПД та органів юстиції області провели прийом громадян.  

У місті Гадяч 19 вересня 2017 року 

продовжилося спільне консультування 

громадян фахівцями Центру на чолі з 

директором центру Людмилою Бубир та 

представниками Головного 

територіального управління юстиції у 

Полтавській області, яке відбувалося у 

рамках роботи мобільної точки доступу до 

безоплатної правової допомоги, що 

створена з метою убезпечення громадян 

від агрорейдерства, інформування про можливості захисту їх земельних прав. 
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Питання, з якими зверталися громадяни під час роботи мобільної точки 

стосувалися порушення істотних умов договору оренди земельної ділянки, 

переоформлення договорів оренди земельних ділянок, податку на землю, 

нормативно-грошової оцінки землі. 

У рамках роботи мобільної точки доступу до БПД, члени мобільної групи 

також провели вуличне інформування з питань інформування громадян про їх 

права, ме6ханізмів їх реалізації та захисту. Жителів районного центру 

принагідно поінформували про реалізацію Всеукраїнського проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!», основною метою якого є сформувати нову правову культуру у 

суспільстві, щоб забезпечити сталий розвиток України як сучасної правової 

демократичної держави. Реалізація основних завдань проекту буде 

здійснюватися в області під час проведення правопросвітницьких заходів, 

інформуванню громадськості про права у ЗМІ, надання інформації про права 

громадян під час мобільних та дистанційних пунктів доступу до правової 

допомоги. 

[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими 

знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та 

партнерських мереж системи БПД 

 

Центром організовано та проведено заходи з метою створення ефективної 

системи управління правовими знаннями та розвитку людського потенціалу 

правничої спільноти та партнерських мереж. 

Відповідно до плану проведення внутрішнього навчання Центру на ІІ 

півріччя 2017 року, затвердженого 26 червня 2017 року, у звітному періоді 

проведено 3 внутрішні навчання з таких тем «Перший контакт з клієнтом», 

«Особливості співпраці із стейкхолдерами», «Охорона праці та планове 

навчання з правил протипожежної безпеки». 

27 вересня в Центрі у формі Skype-

зв'язку відбувся семінар для працівників 

місцевого центру та бюро правової допомоги 

за участю адвокатів системи БПД, в ході 

якого розглянуто окремі питання цивільного 

та сімейного законодавства. Зокрема, адвокат 

Сергій Сімоненко розповів учасникам 

семінару про зміни у Сімейному кодексі 

України щодо сплати аліментів на дитину. З 

судовою практикою розгляду цивільних 

справ про визнання правочинів недійсними 

ознайомила адвокат Тетяна Божко та надала 

практичні поради з питання успадкування 

земельних ділянок та земельних часток 

(паїв).  

Учасники задавали адвокатам запитання, обмінялися практичним 

досвідом, обговорили проблемні питання, які виникають під час роботи.  

«Такі навчальні семінари є гарною можливістю юристам центру 

підвищити свій професійний рівень, вдосконалити практичні навички і вміння. 

Оскільки фахівцям системи безоплатної правової допомоги необхідно мати 
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базові знання в усіх галузях права» - підсумувала результати проведеного 

заходу директор центру Людмила Бубир. 

З метою розвитку довідково-інформаційної платформи правових 

консультацій "WikiLegalAid", створеної Координаційним центром з надання 

правової допомоги, Центром у звітному періоді додано 2 нові статті на теми: 

«Пільги для працівників, які поєднують роботу з навчанням», «Трудова книжка 

– основний документ про трудову діяльність» та здійснено актуалізацію 8 

статей, опублікованих Центром в 2016 році ("Договір купівлі-продажу", 

"Робочий час працівників. Надурочні роботи", "Праця неповнолітніх: права, 

гарантії та обмеження", "Користування землями прибережних захисних смуг 

вздовж річок, навколо водойм і на островах", «Порядок отримання службового 

житла», «Порядок створення та реєстрації сільськогосподарського 

обслуговуючого кооперативу», ”Право на обов'язкову частку у спадщині ” та 

“Порядок набуття права власності на будинковолодіння, яке відноситься до 

типу колгоспного двору”). 

 

[1.3.]Децентралізація системи БПД 

 

29 серпня 2017 року в 

приміщенні Регіонального центру з 

надання безоплатної вторинної 

правової допомоги в Полтавській 

області відбулося розширене 

засідання керівної ради центрів з 

надання безоплатної правової 

допомоги за участю керівників бюро 

правової допомоги у Полтавській 

області. Під час заходу учасники 

обговорили основні досягнення, 

актуальні питання розвитку системи 

та окреслили перспективи у 

подальшій роботі надання БПД на 

Полтавщині. 

 Засідання керівної ради 

відбулося напередодні річниці 

відкриття в області 23-х бюро 

правової допомоги, які стали точками 

доступу громадян до отримання 

безоплатної правової допомоги, 

центрами правопросвітництва та 

правового інформування у 

відповідних адміністративно-

територіальних одиницях.  

Відкрив захід директор Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Полтавській області Олександр Черчатий, який 

зазначив про важливість відкриття бюро правової допомоги. 
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Під час заходу учасники обговорили підсумки роботи місцевих центрів та 

бюро правової допомоги щодо забезпечення громадян якісною правовою 

допомогою у регіоні та визначили пріоритети у подальшій діяльності. Фахівці 

Регіонального центру з надання БВПД у Полтавській області поінформували 

колег про особливості організаційного, юридичного та кадрового забезпечення 

діяльності системи. Доповідачі акцентували увагу на тому, яким чином 

здійснюється планування роботи, на які напрями діяльності слід звернути увагу 

задля досягнення якісних та кількісних показників у роботі, плануванні 

правопросвітницьких заходів, проведення робочих зустрічей, роботі мобільних 

дистанційних пунктів.  

Директори місцевих центрів та керівники бюро поділилися позитивним 

досвідом щодо захисту прав клієнтів, створення мережі мобільних та 

дистанційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги, проведення 

правопросвітницьких заходів, здійснення правороз’яснювальної роботи у ЗМІ. 

Заходи подібного формату дозволяють не лише обговорити актуальні 

питання у діяльності фахівців системи, озвучити проблемні питання та 

визначити шляхи їх вирішення, а й поділитися досвідом, поспілкуватися з 

колегами.  

22 серпня, в.о. директора 

Координаційного центру з надання правової 

допомоги Олексій Бонюк з робочим візитом 

відвідав Полтавщину. 

В.о. директора Координаційного 

центру зустрівся з фахівцями регіонального, 

місцевих центрів з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Полтавщини та 

адвокатами, які співпрацюють із ними, 

відвідав Другий полтавський місцевий центр 

з надання БВПД. 

З-поміж інших питань, обговорювали 

пілотування моделі офісів громадського 

захисту в окремих регіонах. Концепція 

офісів громадського захисту передбачає, що 

адвокатам буде запропонована повна 

зайнятість, робоче місце, обладнане 

сучасною комп'ютерною та організаційною технікою, витратні матеріали, 

засоби зв'язку та приміщення для конфіденційних побачень з клієнтами за 

рахунок коштів державного бюджету. 

29 вересня 2017 року з робочим 

візитом на Полтавщині перебувала 

заступниця Міністра юстиції України з 

питань державної реєстрації Олена 

Сукманова. Під час відвідин міста 

заступниця Міністра взяла участь у 

засіданні оперативного штабу захисту 

представників аграрного бізнесу від 
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рейдерів у Полтавській області під головуванням заступника голови 

Полтавської ОДА, голови штабу Романа 

Товстого. Також вона відвідала Регіональний 

центр з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Полтавській області та Центр, де 

провела особистий прийом громадян. Полтавців 

цікавили питання захисту земельних прав, 

реєстрації права власності та ін. 

З метою якісного виконання завдань, 

покладених на бюро правової допомоги Центром протягом звітного періоду 

проведено заходи щодо моніторингу діяльності відповідних відділів. В ході 

моніторингів працівники бюро правової допомоги отримали рекомендації щодо 

удосконалення напрямків роботи.  

Протягом звітного періоду Центром проведено 62 заходи із залученням 

ресурсів органів місцевого самоврядування, громадських організацій тощо 

(транспорт, приміщення, розміщення інформаційних матеріалів). Зокрема, в 

газеті «Сила духу» Полтавського обласного осередку Всеукраїнської організації 

інвалідів «Союз організацій інвалідів України» розміщено 6 інформаційних 

матеріалів про систему БПД та діяльність Центру. 
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Також Центром створено мережу дистанційних пунктів доступу до 

безоплатної правової допомоги на базі партнерів, які забезпечили належні 

умови для прийому громадян працівниками Центру. До прикладу, такі 

дистанційні пункти працюють в Полтавському міському, Гадяцькому, 

Диканському, Зінькіському, Машівському районних центрах зайнятості, 

Полтавському обласному осередку Всеукраїнської організації інвалідів «Союз 

організацій інвалідів України», Територіальних центрах соціального 

обслуговування тощо, використовується приміщення, оргтехніка, обладнання 

та транспорт. 

 

 

 

 

 



24 
 

 

Розділ ІI. Результативні показники діяльності 

 

За період з 1 липня по 30 вересня 2017 року (3 квартал 2017 року) 

місцевим центром з надання БВПД та бюро правової допомоги, що є його 

відокремленими структурними підрозділами, було зареєстровано 1797 звернень 

клієнтів, 1611 особам було надано правову консультацію та 186 осіб написали 

письмову заяву про надання БВПД.  

 

Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та  

опрацьованих звернень клієнтів 

№ 

з/п 

Найменування відділу 

МЦ 

Кількість 

зареєстро-

ваних 

звернень 

Кількість 

наданих 

правових 

консуль-

тацій 

Кількість 

отриманих 

письмових 

звернень про 

надання БВПД 

1 

Відділ правової 

інформації та 

консультацій 

554 414 140 

2 Відділ «Гадяцьке БПД» 352 344 8 

3 Відділ «Диканьке БПД» 242 227 15 

4 
Відділ «Зіньківське 

БПД» 
378 366 12 

5 
Відділ «Машівське 

БПД» 
271 260 11 

 Разом по МЦ 1797 1611 186 

 

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було прийнято 

179 рішень про надання БВПД, видано 138 доручень адвокатам та 46 наказів 

штатним працівниками (представництво клієнта в суді або оформлення 

процесуальних документів). По одному письмовому зверненню було надано 

відмову у наданні БВПД. 

В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: 

іншого цивільного права - 382 (21,26%), сімейного - 222 (12,35%), соціального 

забезпечення - 188 (10,46%), спадкового - 187 (10,41%), земельного - 152 

(8,46%), договірного - 151 (8,40%), адміністративного - 141 (7,85%), з інших 

питань - 106 (5,90%), трудового - 103 (7,83%), житлового - 90 (5,01%), з питань 

виконання судових рішень - 56 (3,12%), з не правових питань - 10 (0,56%) та 

медичного - 9 (0,50%). 
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Діаграма 1. Розподіл клієнтів Центру за звітний період за категорією 

питань. 

 

 

Діаграма 2. Розподіл клієнтів Центру за статтю 
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сімейне 12,35% 

соціальне 
забезпечення 

10,46% 

спадкове 10,41% земельне 8,46% 

договірне 8,40% 

адміністративне 
7,85% 

інше 5,90% 

трудове 5,73% 

житлове 5,01% 

виконання 
судових рішень 

3,12% 

неправове 
питання 0,56% 

медичне 0,50% 
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Діаграма 3. Розподіл клієнтів Центру за віком 

 
Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за 3 квартал найбільше 

позитивних рішень було прийнято по малозабезпеченим особам 

(середньомісячний дохід не перевищує двох розмірів прожиткового мінімуму) 

- 127 (70,95%), інвалідам - 22 (12,29%), ветеранам війни - 19 (10,61%) та 

внутрішньо переміщені особи - 11 (6,15%). 

 

Діаграма 4. Розподіл клієнтів Центру за категоріями осіб, які мають право 

на отримання БВПД 

 

від 35 до 60 років 
включно (498 

осіб) 
44,50% 

понад 60 років. 
(361 осіб) 

32,26% 

від 18 до 35 років 
включно (258 

особа) 
23,06% 

до 18 років (2 
особи) 
0,18% 

Малозабезпечені 
особи - 61,08% 

Ветерани війни -
23,34% 

Інваліди  - 7,19% 

ВПО - 7,19% 
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Крім цього, місцевим центром в тому числі бюро правової допомоги за 3 

квартал було: 

 здійснено 29 виїздів мобільних пунктів та забезпечено діяльність 50 

дистанційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги; 

 загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та 

роз’яснень під час виїздів мобільних та діяльності дистанційних 

консультаційних пунктів склала 301 особу, в тому числі 119 особа 

звернулася за отриманням правових консультацій та роз’яснень до 

мобільних консультаційних пунктів та 182 осіб до дистанційних пунктів 

доступу до БПД; 

 надано методичну допомогу 21 органу місцевого самоврядування та 

установам - провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським 

рухам, юридичним особам приватного права), з якими налагоджено 

співпрацю щодо надання безоплатної правової допомоги; 

 проведено 82 правопросвітницьких заходи. 

 розміщено у ЗМІ 125 інформаційних матеріалів з питань надання БПД. 

 надано 46 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін’юсту.  

 

Далі у таблиці 2 наведено детальні показники роботи по відділах. 

 

 



Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в розрізі бюро 

№ 

з/

п 

Найменування МЦ 

та Бюро 

Кількість 

здійснених виїздів 

мобільних 

пунктів/осіб, що 

отримали 

правову допомогу 

Кількість 

діючих 

дистанційних 

пунктів/осіб, 

що отримали 

правову 

допомогу 

Кількість ОМС 

та установ - 

провайдерів 

БПД, яким 

надано 

методичну 

допомогу  

Кількість 

проведених 

право-

просвітни-

цьких 

заходів 

Кількість 

клієнтів, 

яким надано 

доступ до 

електронних 

сервісів МЮ 

Кількість 

інформа-

ційних мате-

ріалів, 

розміщених 

у ЗМІ 

1 
Разом по МЦ, в 

тому числі: 
29/119 50/182 21 82 46 125 

2 

Відділ правової 

інформації та 

консультацій 

5/8 6/23 1 19 10 49 

3 

Відділ «Гадяцьке 

бюро правової 

допомоги» 

11/51 21/24 11 23 5 28 

4 

Відділ «Диканське 

бюро правової 

допомоги» 

5/15 5/17 4 8 11 8 

5 

Відділ «Бюро 

3іньківське бюро 

правової допомоги» 

3/25 8/55 2 17 6 10 

6 

Відділ «Бюро 

Машівське бюро 

правової допомоги» 

5/20 10/63 3 15 14 30 

 


